

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Five Day Workshop on 'Applications of Statistical Tools in Data Analysis'

Newspaper: Amar Ujala

Date: 22-03-2022

सांख्यिकीय उपकरणों के अनुप्रयोग पर कार्यशाला शुरू

महेंद्रगढ़। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय के सांख्यिकी विभाग द्वारा 21 से 25 मार्च तक डाटा विश्लेषण में सांख्यिकीय उपकरणों के अनुप्रयोग विषय पर कार्यशाला का शुभारंभ किया गया। विद्यार्थियों, शोधार्थियों और संकाय सदस्यों के लिए आयोजित इस कार्यशाला का उद्देश्य डेटा विश्लेषण में विभिन्न सांख्यिकीय उपकरणों की मौजूदा आवश्यकता और उनके अनुप्रयोगों में वर्तमान प्रगति पर चर्चा के लिए मंच प्रदान करना है।

विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कहा कि यह कार्यशाला समय की मांग है। इस कार्यशाला के माध्यम से निश्चित ही शोधकर्ताओं को सांख्यिकी, गणित, मनोविज्ञान, चिकित्सा विज्ञान, शिक्षा आदि जैसे विभिन्न विषयों से संबंधित अपने नवीन शोध कार्यों में इन अनुप्रयोगों का उपयोग करने में मदद करेगी।

कार्यशाला में भौतिकी विभाग के विभागाध्यक्ष प्रो. सुनील कुमार ने कार्यक्रमों की संक्षिप्त जानकारी प्रतिभागियों के साथ साझा की। कार्यशाला के आयोजन सचिव व सांख्यिकी विभाग के सहायक आचार्य डॉ. कपिल कुमार ने कहा कि वर्तमान समय में, संपूर्ण विश्व सांख्यिकीय उपकरणों से भरा हुआ है। सांख्यिकीय उपकरण पर आधारित इस कार्यशाला में प्रतिभागियों को बुनियादी और उन्नत सांख्यिकीय तकनीकों की अवधारणाओं से रूबरू होने का अवसर मिलेगा। संवाद

सॉफ्टवेयर व बुनियादी डाटा की जानकारी दी

हकेंवि में हुई डाटा विश्लेषण में सांख्यिकीय विषय पर 5 दिवसीय कार्यशाला

भास्कर न्यूज़ | महेंद्रगढ़

हकेंवि, महेंद्रगढ़ के सांख्यिकी विभाग द्वारा 21 से 25 मार्च, 2022 तक 'डाटा विश्लेषण में सांख्यिकीय उपकरणों के अनुप्रयोग' विषय पर कार्यशाला की शुरुआत हुई। विद्यार्थियों, शोधार्थियों और संकाय सदस्यों के लिए आयोजित इस कार्यशाला का उद्देश्य डाटा विश्लेषण में विभिन्न सांख्यिकीय उपकरणों की मौजूदा आवश्यकता और उनके अनुप्रयोगों में वर्तमान प्रगति पर चर्चा हेतु मंच प्रदान करना है।

विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कार्यशाला के उद्घाटन सत्र को संबोधित करते हुए कहा कि यह कार्यशाला समय की मांग है। इस कार्यशाला के माध्यम

से निश्चित ही शोधकर्ताओं को सांख्यिकी, गणित, मनोविज्ञान, चिकित्सा विज्ञान, शिक्षा आदि जैसे विभिन्न विषयों से संबंधित अपने नवीन शोध कार्यों में इन अनुप्रयोगों का उपयोग करने में मदद करेगी।

इस कार्यशाला में भौतिकी विभाग के विभागाध्यक्ष प्रो. सुनील कुमार ने आजादी का अमृत महोत्सव के अंतर्गत आयोजित किए जा रहे कार्यक्रमों की संक्षिप्त जानकारी प्रतिभागियों के साथ साझा की। कार्यशाला के आयोजन सचिव व सांख्यिकी विभाग के सहायक आचार्य डॉ. कपिल कुमार ने कहा कि वर्तमान समय में, संपूर्ण विश्व सांख्यिकीय उपकरणों से भरा हुआ है। सांख्यिकीय उपकरण पर आधारित इस कार्यशाला में प्रतिभागियों को बुनियादी और

उन्नत सांख्यिकीय तकनीकों की अवधारणाओं से रूबरू होने का अवसर मिलेगा। कार्यशाला में विशेषज्ञ के रूप में उपस्थित अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय के प्रो. अतहर अली खान ने पहले दो सत्रों में आर सॉफ्टवेयर, बुनियादी डाटा, डाटा कॉम्बिंग और आर में डाटा आयात-निर्यात के बारे में जानकारी प्रदान की। कार्यशाला के दूसरे विशेषज्ञ दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय के प्रो. विजय कुमार ने बुनियादी कार्यों, लूप्स और नियंत्रण प्रवाह विवरण बनाने के तरीकों के साथ सांख्यिकीय वितरणों के उपयोग और अनुप्रयोगों पर भी चर्चा की। उद्घाटन सत्र में सहायक प्रो. डॉ. रविंद्र सिंह ने धन्यवाद ज्ञापन प्रस्तुत किया।

पांच दिनी कार्यशाला की शुरुआत

संवाद सहयोगी, महेंद्रगढ़ : हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय महेंद्रगढ़ के सांख्यिकी विभाग द्वारा 21 से 25 मार्च तक 'डाटा विश्लेषण में सांख्यिकीय उपकरणों के अनुप्रयोग' विषय पर कार्यशाला का आयोजन किया जा रहा है। विद्यार्थियों, शोधार्थियों और संकाय सदस्यों के लिए आयोजित इस कार्यशाला का उद्देश्य डेटा विश्लेषण में विभिन्न सांख्यिकीय उपकरणों की मौजूदा आवश्यकता और उनके अनुप्रयोगों में वर्तमान प्रगति पर चर्चा हेतु मंच प्रदान करना है। विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कहा कि यह कार्यशाला समय की मांग है। इस कार्यशाला के माध्यम से निश्चित ही शोधकर्ताओं को सांख्यिकी, गणित, मनोविज्ञान, चिकित्सा विज्ञान, शिक्षा आदि जैसे विभिन्न विषयों से संबंधित अपने नवीन शोध कार्यों में इन अनुप्रयोग का उपयोग करने में मदद करेगी। आजादी का अमृत महोत्सव के तहत आयोजित इस कार्यशाला में भौतिकी विभाग के विभागाध्यक्ष प्रो.

डाटा विश्लेषण में सांख्यिकीय उपकरणों के अनुप्रयोग विषय पर हो रही है कार्यशाला, यह समय की मांग है

सुनील कुमार ने आजादी का अमृत महोत्सव के अंतर्गत आयोजित किए जा रहे कार्यक्रमों की संक्षिप्त जानकारी प्रतिभागियों के साथ साझा की। कार्यशाला के आयोजन सचिव व सांख्यिकी विभाग के सहायक आचार्य डा. कपिल कुमार ने कार्यशाला के महत्व से प्रतिभागियों को अवगत कराते हुए कहा कि वर्तमान समय में, संपूर्ण विश्व सांख्यिकीय उपकरणों से भरा हुआ है। सांख्यिकीय उपकरण पर आधारित इस कार्यशाला में प्रतिभागियों को बुनियादी और उन्नत सांख्यिकीय तकनीकों की अवधारणाओं से रूबरू होने का अवसर मिलेगा। उन्होंने कहा कि कार्यशाला प्रतिभागियों को विभिन्न सांख्यिकीय उपकरणों का ज्ञान प्राप्त करने में अवश्य ही मददगार साबित होगी। कार्यशाला में विशेषज्ञ के रूप में उपस्थित अलीगढ़ मुस्लिम

विश्वविद्यालय के प्रो. अतहर अली खान ने पहले दो सत्रों में आर सॉफ्टवेयर, बुनियादी डाटा, डाटा कांबिंग और आर में डेटा आयात-निर्यात के बारे में जानकारी प्रदान की। कार्यशाला के दूसरे विशेषज्ञ दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय के प्रो. विजय कुमार ने बुनियादी कार्यों, लूप्स और नियंत्रण प्रवाह विवरण बनाने के तरीकों के साथ सांख्यिकीय वितरण के उपयोग और अनुप्रयोग पर भी चर्चा की। कार्यशाला के समन्वयक और विभाग के सहायक आचार्य डा. देवेन्द्र कुमार ने बताया कि इस कार्यशाला में बनारस हिंदू विश्वविद्यालय, अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय, चंडीगढ़ विश्वविद्यालय, इंदिरा गांधी राष्ट्रीय मुक्त विवि, महर्षि दयानंद विवि और जाकिर हुसैन कॉलेज सहित देश भर विभिन्न विश्वविद्यालयों एवं शिक्षण संस्थानों के प्रतिभागी हिस्सा ले रहे हैं। उद्घाटन सत्र में सांख्यिकी विभाग के सहायक प्रोफेसर डा. रविंद्र सिंह ने धन्यवाद ज्ञापन प्रस्तुत किया।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Haribhoomi

Date: 22-03-2022

डाटा विश्लेषण को विवि में कार्यशाला आयोजित

महेंद्रगढ़। हकेंवि के सांख्यिकी विभाग द्वारा 21 से 25 मार्च तक डाटा विश्लेषण में सांख्यिकीय उपकरणों के अनुप्रयोग विषय पर कार्यशाला का आयोजन किया जा रहा है। विद्यार्थियों, शोधार्थियों और संकाय सदस्यों के लिए कार्यशाला का उद्देश्य डेटा विश्लेषण में विभिन्न सांख्यिकीय उपकरणों की आवश्यकता और अनुप्रयोगों में वर्तमान प्रगति पर चर्चा के लिए मंच प्रदान करना है।

Central University of Haryana

NAAC Accredited 'A' Grade University

Public Relations Office

Newspaper: Punjab Kesari

Date: 22-03-2022

‘डाटा विश्लेषण में सांख्यिकीय उपकरणों के अनुप्रयोग’ विषय 5 दिवसीय कार्यशाला शुरू

महेंद्रगढ़, 21 मार्च (परमजीत, मोहन): हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय महेंद्रगढ़ के सांख्यिकी विभाग द्वारा 21 से 25 मार्च तक ‘डाटा विश्लेषण में सांख्यिकीय उपकरणों के अनुप्रयोग’ विषय पर कार्यशाला का आयोजन किया जा रहा है। विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. टंकेश्वर कुमार ने कार्यशाला के उद्घाटन सत्र को संबोधित करते हुए कहा कि यह कार्यशाला समय की मांग है। इस कार्यशाला के माध्यम से निश्चित ही शोधकर्ताओं को सांख्यिकी, गणित, मनोविज्ञान, चिकित्सा विज्ञान, शिक्षा आदि जैसे विभिन्न विषयों से संबंधित अपने नवीन शोध कार्यों में इन अनुप्रयोगों का उपयोग करने में मदद करेगी।

कार्यशाला के आयोजन सचिव व सांख्यिकी विभाग के सहायक आचार्य डा. कपिल कुमार ने कार्यशाला के महत्व से प्रतिभागियों को अवगत करवाते हुए कहा कि वर्तमान समय में संपूर्ण विश्व सांख्यिकीय उपकरणों से भरा हुआ है। सांख्यिकीय उपकरण पर आधारित इस कार्यशाला में प्रतिभागियों को बुनियादी और उन्नत सांख्यिकीय तकनीकों की अवधारणाओं से रू-ब-रू होने का अवसर मिलेगा।

कार्यशाला में विशेषज्ञ के रूप में उपस्थित अलीगढ़ मुस्लिम विश्वविद्यालय के प्रो. अतहर अली खान ने पहले 2 सत्रों में आर सॉफ्टवेयर, बुनियादी डाटा, डाटा कॉम्बिंग और आर में डाटा आयात-निर्यात के बारे में जानकारी प्रदान की। कार्यशाला के दूसरे विशेषज्ञ दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय के प्रो. विजय कुमार ने बुनियादी कार्यों, लूप्स और नियंत्रण प्रवाह विवरण बनाने के तरीकों के साथ सांख्यिकीय वितरणों के उपयोग और अनुप्रयोगों पर भी चर्चा की।